## **Edisun Power Europe AG**

19.03.2014 - 18:17 Uhr

## DGAP-Adhoc: Décotation de l'action d'Edisun Power Europe au 27 février 2015

Edisun Power Europe AG / Mot-clé(s): Déréférencement / Weiteres Schlagwort

19.03.2014 18:15

Publication d'un communiqué ad hoc en vertu de l'article 53 du RC

Zurich, le 19 mars 2014

Communiqué ad-hoc du groupe Edisun Power

Décotation de l'action d'Edisun Power Europe au 27 février 2015

La décotation de l'action auprès de SIX Swiss Exchange, qui fait partie des mesures de réduction des coûts annoncées par le groupe Edisun Power le 27 février 2014, est à l'ordre du jour.

Le 17 mars 2014, SIX Swiss Exchange a accepté la demande de décotation et a fixé la décotation de l'action Edisun Power Europe au 27 février 2015, ce qui signifie que le dernier jour de négociation de l'action via SIX Swiss Exchange sera le jeudi 26 février 2015.

Le groupe Edisun Power publiera, même après la décotation, les comptes annuels selon les normes comptables de Swiss GAAP FER. Un commerce de gré à gré est ensuite prévu pour l'action d'Edisun Power Europe après sa décotation.

## Groupe Edisun Power

Le groupe Edisun Power finance et exploite des systèmes d'énergie solaire dans différents pays d'Europe en qualité de producteur d'électricité solaire coté sur le plan européen. Edisun Power Europe SA est actif dans ce domaine depuis 1997 déjà. Depuis septembre 2008, la société est cotée à la bourse suisse SIX Swiss Exchange. Edisun Power a connu un développement constant au cours des années et possède aujourd'hui une vaste expérience dans la réalisation de projets nationaux et internationaux. Fin-février 2014, Edisun power Europe SA possède un total de 33 centrales solaires en Suisse, en Allemagne, en Espagne et en France, représentant une puissance totale de 13.2 MW.

## Renseignements:

Rainer Isenrich, PDG et directeur financier, Edisun Power Europe SA, Tel. 044 266 61 20, E-Mail: info@edisunpower.com
Giatgen Peder Fontana, Président du conseil d'administration, Edisun Power Europe SA, Tel. 044 266 61 20, E-Mail: info@edisunpower.com

19.03.2014 Communiqué transmis par l'EQS Schweiz AG. La responsabilité du contenu du communiqué incombe à l'émetteur.

EQS publie des communiqués régulatoires, des communiqués aux médias en référence aux marchés des capitaux ainsi que des communiqués de presse. Le groupe EQS diffuse des informations financières pour plus de 1 300 entreprises cotées en bourse, en original et en temps réel. Archives médiatiques sur les sites suivants: www.equitystory.ch/communiques

-----

Langue: Français

Entreprise: Edisun Power Europe AG

Universitätsstrasse 51

8006 Zürich Schweiz

Téléphone: +41 44 266 61 20 Télécopie: +41 44 266 61 22 info@edisunpower.com www.edisunpower.com CH0024736404 +41 44 266 61 22 Email: Internet:

ISIN: Numéro valeur: A0KFH3

Bourses: SIX

EQS Group News-Service Fin du message

-----

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\frac{https://www.presseportal.ch/fr/pm/100054342/100753154}{https://www.presseportal.ch/fr/pm/100054342/100753154}$ abgerufen werden. \\$